

Vjernost Bogu

Hrabro!..., pa i kad je put težak. Zar te ne raduje što vjernost tvojim kršćanskim zadaćama u dobroj mjeri ovisi i o tebi?

3.04.2016.

Sviđa mi se ovo geslo: „Svaki putnik neka slijedi svoj put“, onaj koji mu je Bog zacrtao, s vjernošću, s ljubavlju, pa ako to i košta.

Brazda, 231

Tvoja se sreća na zemlji mjeri tvojom vjernošću vjeri, čistoći i putu koji je Gospodin za tebe zacrtao.

Brazda, 84

Želio bih vam dati savjet: Ako ponekad izgubite jasno svjetlo, priklonite se uvijek dobrom pastiru. A tko je taj dobri pastir? Onaj koji ulazi kroz vrata vjernosti da bi stigao do crkvene nauke; onaj koji se ne ponaša kao najamnik što kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi te ih vuk grabi i razgoni (Iv 10,1-21). Riječ Božja ima duboki smisao i ta je Kristova tvrdnja praktični dokaz da nam je za dušu potreban dobri vođa: zar ne opažate s kakvom ljubavlju On govori o pastirima, o ovcama, o ovčinjaku i o stadu?

Susret s Kristom 34, 3

Vjernost – služba Bogu i dušama - koju od tebe stalno tražim, nije laki zanos, nego onaj drugi, onaj koji se zadobije usput, vidjevši posvuda mnogo toga što treba činiti.

Brazda, 298

Hrabro!..., pa i kad je put težak. Zar te ne raduje što vjernost tvojim kršćanskim zadaćama u dobroj mjeri ovisi i o tebi?

Budi radostan i obnovi slobodno svoju odluku: Gospodine, i ja to želim, računaj s mojom malenkušću!

Kovačnica 361

Želiš li znati koji je temelj naše vjernosti?

- Rekao bih ti da se, u glavnim crtama, temelji na ljubavi Božjoj, koja pobjeđuje sve zapreke: sebičnost, oholost, zamor, nestrpljivost...

- Onaj tko ljubi, prezire samog sebe; zna da, makar cijelom dušom ljubeći, još uvijek ne zna dovoljno ljubiti.

Kovačnica 532

Vjernost Rimskom Prvosvećeniku uključuje jasnu i određenu obvezu:

poznavati mišljenje Pape izraženo u enciklikama ili u drugim dokumentima i učiniti, koliko je do nas, da svi katolici poslušaju nauk Svetog Oca i prema ovim poukama usklade svoj život.

Kovačnica 633

Ali saznanje o vlastitim slabostima i pogreškama, razočaranje prouzročeno bolnom ograničenošću ili čak podlošću nekih, koji se nazivaju kršćani, tobožnji neuspjeh ili zbunjenost koja vlada u ovom ili onom apostolskom pothvatu – kratko rečeno: dodir sa stvarnošću grijeha i ljudskom ograničenošću – sve to može postati kušnjom za vjeru, pospješujući napast i sumnjičavost. Gdje ostaje u svemu tome snaga i moć Božja? U takvu trenutku moramo još čestitije i čvršće živjeti nadu i tako svoju vjernost pokušati učiniti što čvršćom.

Susret s Kristom, 128, 4

Ti, koji si jasno uvidio svoj položaj djeteta Božjeg, i kada to više nikada ne bi uviđao – ne dogodilo se! -, moraš proslijediti svojim putem, zauvijek, zbog vjernosti, bez okretanja unatrag.

Kovačnica 420

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/vjernost-bogu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/vjernost-bogu/)
(29.05.2025.)